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1) Con una radiacion de 1 mW de potencia, emitida en la transicion entre los niveles energéticos E2 =
12 eV y E1 =2 eV, se irradia un metal de funcion de trabajo ®,. El potencial de frenado del flujo
fotoeléctrico es Vi= 6 V. Determinar:

a) La energia cinética maxima de los fotoelectrones y la funcion de trabajo ®,.

c) La intensidad de a corriente eléctrica si el rendimiento fotoeléctrico es 0,5 %.

2) Un fotén de 0,15 A de longitud de onda es dispersado por un electrén libre que inicialmente se halla
en reposo. Luego de la colision, la longitud de onda del foton dispersado es 0,1986 A.

a) ¢(Qué angulo forma el momento p del electron con la direccion del foton incidente?

b) (Cual sera la longitud de onda de de Broglie del electrén?

3) Suponga que en un cierto instante la funcion de onda de una particula es:
O(x)=Cexp(-b ‘ X ‘ ), -0 < x < 00, (b es una constante conocida).

a) Calcule C.

b) Calcule <p>, <p”>y, con los datos anteriores, Ap.

c) Estime la incerteza en la posicion de esta particula.
Nota: |x‘:—x, six<0y ‘x‘ =x, s1x>0.

4) Un muestra con atomos de H se coloca en un campo magnético de 3 T. Si solo se realizaron
transiciones entre estados con mg = Y2, encuentre las longitudes de onda asociadas a las transiciones

3s—2p.
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1) Un tubo de ne6n puede emitir longitudes de onda caracteristicas de este elemento. En funcion de la
tension aplicada, el tubo emite luz amarilla (585.25 nm), roja (640.23 nm) o verde (549.25 nm).
a) Si el numero de fotones emitidos en cada longitud de onda fuese el mismo, ;para cual de los
colores el consumo de energia es menor? Justificar.
b) Si la potencia luminosa del tubo fuera de 1 W, obtener el numero de fotones por segundo para
cada color.
¢) Si el tubo es de 60 cm de largo y de 10 cm de diametro, estimar la intensidad luminosa irradiada
para cada color sobre la superficie del tubo (supdngase irradiacion con simetria cilindrica).
2) El grafico de la parte real de la funcion de onda para un proton que incide desde la izquierda con
E =10 eV es el siguiente:
a) Hacer un esquema del potencial al que esta sometido el proton, escribir la solucion a la ecuacion
de Schrodinger (W) en todo el espacio. Justificar
b) Estimar la distancia de penetracion para x > 0.




3) Un gas de H atomico se encuentra en el estado n=3; | =2. ;Cuantas longitudes de onda diferentes
apareceran al decaer al estado n=2, | = 1 cuando la muestra se coloca en el campo magnético uniforme
B?

4) Un sistema de electrones a T = OK se encuentra dentro de un prisma de lados @, b, ¢c (b=c = ji ).

Sabiendo que la energia de Fermi es de Ep= 21K’ 7/2ma’.
a) Indique la cantidad minima de electrones que puede haber en total.
b) Haga un esquema de los niveles de energia ocupados indicando su degeneracion.
c) Si el sistema tiene la minima cantidad de electrones posibles (encontrados en el punto a) y se lo
coloca en presencia de un campo magnético de 3T. ;Cudl es la energia de Fermi? Hacer un
diagrama del estado del sistema.

Ayuda: hay al menos 8 niveles diferentes de energia hasta el nivel de Fermi inclusive.



	Parcial: 19 de mayo de 2010             Física IIID
	Recuperatorio del parcial: 2 de junio de 2010     Física IIID

